
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ahoj, vítáme vás u bizarních sportů, tento měsíc budeme popisovat 

Šachbox. V angličtině se sportu říká chess boxing a je jakousi podivnou 

kombinací boxu a šachů. Boxeři střídají čtyřminutová šachová kola 

s třemi minutami v ringu, přičemž první a poslední kolo je vždy šachové. 

Duel může skončit knockautem, případně matem. 

 

 

 

 

 

Tereza Kratochvílová, Nela Effenbergerová, 9.C 

Spojovačka 
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BIZARNÍ SPORTY 

 

 



 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Ze školní družiny a školního klubu 

        

Barvy podzimu 

 

Nastal podzim a ve všech odděleních školní družiny se objevila 

výtvarná činnost. Děti sbíraly kaštany, žaludy, jeřabiny, barevné listí, 

které se pak využilo při tvorbě koláží z listů a rozmanitých zvířátek, 

housenek navlečených na drát. Barevní draci z kartonu, ježci z 

javorových listů, usměvavé dýně zdobí v družinách nástěnky, okna, ale 

k vidění jsou 

i v městské knihovně, kde má školní družina svou výkladní nástěnku. 

Věříme, že příroda je nejlepším zdrojem hledání inspirací pro rozvoj 

estetického a výtvarného cítění dětí. 

 

                                                                                       Hana Pešíčková 

 

 

Pouštění draků ve školním klubu 

Pouštění a výroba draků – v tomto duchu se neslo téma ŠK. Díky 

krásnému počasí, které vydrželo do půlky října, jsme podnikali spoustu 

výprav do přírody. Zde jsme mohli pozorovat vše, co k podzimu patří. 

Sbírali jsme barevné listy, kaštany, žaludy a jiné přírodniny. Děti si při 

poznávání různých plodů a listů také oživily vědomosti z našeho světa. 

Pomocí punčochy jsme vytvořili kaštanového hada, na karton jsme 

namalovali obličej draka a navlékli ocas z krepového papíru. V 

zámeckém parku jsme uspořádali velkou listovou bitvu. 

                                                                                Jana Dvořáčková 
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Tereza Soukupová-šéfredaktorka 

 

Ředitelské okénko

Milí žáci, vážení rodiče, 

 

chtěli bychom vám všem poděkovat za pomoc a účast v projektu „Hýbeme 

se hezky česky s Penny“. Neobhájili jsme první místo, ale 

i tak jsme vyhráli 10 000 Kč. Všechny peníze využijeme na nákup 

sportovních pomůcek.  Škola se zapojila do projektu „Obědy pro 

Jihočeské děti.“ Naši žáci se mohli zapojit do těchto soutěží: pěvecká 

soutěž, soutěže v sudoku (matematika 2. stupeň), zdravý životní styl (pro 

žáky 2. stupně), o nejhbitějšího vyhledávače ve slovníku (německý jazyk). 

Ve školní družině tvořili žáci z přírodnin.  Každý rok se těšíme návštěvě 

pana por. Bc. Milan Bajcury, tiskového mluvčího Policie ČR. I dnes k nám 

zavítal s novinkami, které se stále objevují v kyberprostoru a mohou být 

pro nás nebezpečné. Facebook, Instagram, TikTok, falešné SMS a e-maily, 

ale i umělá inteligence skrývají mnoho nebezpečných nástrah. Soutěžíme 

v jazycích s WocaBee – naše škola se zapojila do pátého ročníku inovativní 

soutěže pro školy Jazykový WocaBee šampionát. Soutěží se v jednoduché 

online aplikaci na učení slovíček s názvem WocaBee. Žáci se v aplikaci 

učí novou slovní zásobu včetně výslovnosti moderním a velmi efektivním 

způsobem. V soutěži se hodnotí píle žáků v učení cizích jazyků a kritériem 

je počet bodů získaných procvičováním slovíček. Žáci pátých tříd 

navštívili Střední školu rybářskou a vodohospodářskou Jakuba Krčína  

v Třeboni. Nejdříve si prohlédli nové prostory školy a pak už se věnovali 

vyprávění Ing. Jiřího Srpa, který zajímavým způsobem přiblížil život ryb  

a práci s nimi. Vybraní žáci školy se zúčastnili přeshraničního projektu 

zaměřeného na představení vybraných řemesel. Akci pořádala Jihočeská 

hospodářská komora ve spolupráci s Řemeslnou komorou pro Dolní 

Bavorsko – Horní Falc. K účasti byly přizvány dvě české školy (ZŠ 

Třeboň, Na Sadech a ZŠ Český Krumlov, Za Nádražím) spolu se svými 

partnerskými školami v Bavorsku (Staatliche Realschule Freyung a Sport-

Mittelschule Hauzenberg). Třídenní akce se opravdu vydařila. Žáci se 

seznámili s řadou profesí a procvičili si své jazykové dovednosti. Program 

byl vhodně doplňován zajímavými kulturními a sportovními aktivitami.  

Všichni žáci se bez problémů zapojili do připravených aktivit a příjemným 

vystupováním skvěle reprezentovali naši školu. Věříme, že naše účast na 

zahraničních projektech bude i nadále pokračovat a těšíme se na další 

společné setkání, které proběhne v květnu 2024 v Jihočeském kraji.   
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Ahoj,  

dnes vám napíšu něco o fotbale neboli kopané. Je to kolektivní míčová hra, 

která je nejpopulárnějším sportem na světě. Na hřišti hraje celkem 22 hráčů. 

Na každé straně hraje 10 hráčů a 1 brankář.   

 

 

Nikola Nalezená, 9.A 

 

 

SVĚT SPORTU 

Ahoj všichni, 

v tomto čísle se budu věnovat chovu jihoafrických mnohonožek 

Archispirostreptus gigas, které mohou dosáhnout délky neuvěřitelných 30 

cm! Jsou časově i prostorově nenáročné. Lze je chovat jak ve skleněných 

teráriích, tak v plastových boxech. V přírodě se tyto mnohonožky živí 

odumřelými částmi rostlin a trouchnivějícím dřevem. My je ovšem 

můžeme krmit i ovocem a zeleninou např. okurkou nebo jablkem. Jako 

substrát je nejlepší listová hrabanka, kterou se mohou mnohonožky také 

živit. Terárium nebo box pro pár by měl mít rozměry minimálně 45x30x20 

(dxhxv). V teráriu by neměly chybět ani větve nebo kořeny stromů na 

prolézání a miska s vodou. Pro správnou cirkulaci vzduchu musí mít 

terárium dostatečné větrání. Pokud je mnohonožka zahrabaná, neměla by 

se rušit! Buď se svléká, nebo klade vajíčka. Cena se pohybuje od 400 Kč 

do 500 Kč za kus.  

   

                                                                                       Adam Hrbek 9.B  

 

 

TERARISTIKA pro náročné 
 

 

              3.  Máš své zvířátko, o které se staráš? 

Pavla S.: „Ano, máme doma králíka a mám ho ráda.“ 

Dominik T.: „Zvířat máme hodně, pejska, kocoura a dva králíky. Staráme 

se o ně všichni.“ 

Vítek H.: „Mám doma králíka – lvíčka, který má kolem krku delší srst.“ 

Honza C.: „Ještě zvířátko nemám, ale budu mít agamu vousatou. Už se na 

ni těším.“ 

                
                                     

 

 

 

 

 

 

 

Lidové pranostiky 

• Studený listopad – zelený leden.  

      Jaký listopad, takový březen. 

• Když krtek v listopadu ryje v zemi, budou na Vánoce létat komáři. 

• Když se v listopadu na nebi hvězdy třpytí, mrazy brzy udeří.  

                                     

                           

        

4 

 

 

 
 9 

 

 



                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

Říjnová schůzka proběhla 6.10. Byl při ní zvolen předseda (Matyáš 

Jiroušek z 9.B), místopředseda (Ondřej Rada z 9.B) a mluvčí (Kamila 

Kotková ze 7.B). V listopadu proběhne soutěž pro žáky 1. tříd. Zástupci 

parlamentu si rozmyslí, jaké disciplíny budou organizovat. 

Kamila Kotková, 7.B 

 

 

 

Pěvecká soutěž 

 

V polovině října se na 1. stupni uskutečnilo školní kolo naší každoroční 

pěvecké soutěže. Tomu ale nejprve předcházela kola třídní, ve kterých 

byli vybráni ti nejlepší. I přes tento nezbytný výběr se zde sešlo kolem 35 

účinkujících. Porota měla vskutku nelehký úkol vybrat z tohoto hojného 

počtu ty úplně nejlepší zpěváky. A jaké jsou výsledky?  

1. ročník:  

1. místo – Adéla Říhová, Linda Kotilová, 2. místo – Linda Kadlecová, 3. 

místo – Jakub Pena 

2. ročník:  

1. místo – Valentýna Dunajová, 2. místo – Josefína Pumprová, 3. místo – 

Nela Krátká 

3. ročník:  

1. místo – Hedvika Vondráková, 2. místo – Sofie Sirná, Elena Chmelová, 

3. místo – Štěpán Koštial, zvláštní ocenění: Veronika Hassan 

4. ročník: 1. místo – Filip Váňa, 2. místo – Natálie Tomandlová, 3. místo 

– Anežka Zemanová, Zdeněk Kutlák 

5. ročník: 1. místo – Eliška Poláčková, 2. místo – Diana Váchová, 3. místo 

– Petra Jechová 

                                                                                      Jaroslava Rodičová 
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Ahoj všichni,  

je tady nový měsíc a s ním i nový úvodník. Už nám začal podzim, a tak 

tady máme zimní pranostiku: Včas-li padá lupení, na rok pěkné osení. 

Uvidíme na jaře, jak to všechno dopadlo. V minulém měsíci deváťáci 

stihli cyklovýlet a také proběhla výstava v ČB: Vzdělání a řemeslo. Dne 

17. 11. si připomínáme Den výročí Sametové revoluce, a proto budeme 

mít den volna. A tak si alespoň můžeme užívat čím dál tím kratší dny.  

 

Kateřina Hlaváčová – šéfredaktorka 

 
 

 

Ve škole jsme otevřeli kroužky florbalu, řečových dovedností, kroužek 

veselého hraní na PC. Ve školní družině pracují kroužky sportovní, 

dovedné ruce, kroužek anglického jazyka a kroužek robotiky. Každý žák 

má možnost se přihlásit na doučování z předmětu, kde to trochu vázne. 

To, že si žáci myslí, že to nějak dopadne, to sice mají pravdu, ale obyčejně 

to nedopadne dobře. Proto všechny nabádám: „Nenechte si ujet vlak!“ 

Vždycky se dá „naskočit“ zpátky. 

Jana Polčáková, ŘŠ 

 

 



                                                            

 

 

  

Třída 3.B 

Po letních prázdninách jsme se sešli ve třetí třídě, ale tentokrát v 1. patře 

budovy. 

Od začátku školního roku jsou s námi dva noví spolužáci, Adam Sochor 

a Kyryl Maksym, se kterými jsme se již skamarádili. V říjnu se 

odstěhovala Elza Vantsak, hezky jsme se s ní rozloučili. Do naší třídy nyní 

tedy chodí 21 dětí. 

Stále je naší třídní učitelkou Jana Kreichová, na anglický jazyk máme paní 

učitelky Terezu Pfeiferovou a Anežku Šafářovou. Máme nový předmět, 

informatiku, kterou nás učí paní zástupkyně Eva Marešová a pan učitel 

Matěj Cichra. Opět chodíme na plavecký výcvik do lázní Aurora, což nás 

moc baví. 

Anketa 

1. Jaké kroužky navštěvuješ ve škole i mimo ni? 

Adam S.: „Chodím do ZUŠ na klavír a jezdím cyklistiku.“ 

Sofie H.: „Mám skaut, chodím na balet a na jógu.“ 

Matěj P.: „Chodím na kondiční cvičení, na rybářský kroužek a hraju 

házenou.“ 

Vojta M.: „Hraji florbal a chodím na řečové dovednosti.“ 

Veronika H.: „Chodím do ZUŠ na balet, zpěv a klavír, také hraji tenis.“                                                 

2. Co děláš nejraději ve volném čase? 

Karolína K.: „Ráda si hraji s kamarádem a chodím ven.“ 

Matyáš D.: „Nejraději hraji šachy.“ 

Ríša Č.: „Často si rád hraju na mobilu.“ 

Marie M.: „Ráda si maluju.“ 

 

Ahoj, dneska jsem se zeptala spolužaček, jestli už mají představu, kam 

by chtěly jít na střední školu. Zde jsou jejich odpovědi: 

Nela E. – veterina 

Lucka F. – IT 

Tereza K. – veterina 

Kačka S. – gymnázium 

Nikča N. – sportovní gymnázium 

Těším se u dalšího příspěvku s další otázkou zase příště. 

 

Nela Zvánovcová, 9.C 

5 8 

 

Sára Krakowitzerová 

1. Jaký sport děláš a od kolika let? Hokej od 5 let a fotbal také od 5 let. 

2. Co bys nám o svém sportu řekla? Hokej je tvrdý sport, ale baví mě. 

3. Jaký je tvůj nejlepší výkon, umístění? V hokeji 2. místo v Německu. 

4. Kam to chceš dotáhnout ve svém sportu? Chci se dostat do 

reprezentace a vyhrát Olympiádu. 

 

Tereza Bouzová a Tereza Pražáková, 6.A 

ANKETA S DEVÁŤÁKY 

 

 

 

     

 



Zajímavost: Nejoblíbenější byla v Japonsku, a právě tam si ji 

přejmenovali z Number Place na dnes známé Sudoku.  
 

 
 

 

Kateřina Hlaváčová, 7.B  

 

 

 

Ahoj, vítám vás u tohoto příspěvku, kde si povíme, co je knihobudka. 

Knihobudka je budka, kde se nacházejí knihy a vy ji můžete zdarma 

navštívit a vybrat si knihu. 

Knihu si tam můžete půjčit a později vrátit, nebo si knihu vzít natrvalo  

a dát tam jinou knihu, kterou už nechcete. 

Je to skvělý tip, jak ušetřit poměrně dost peněz a jak získat staré knihy, 

které je už těžké sehnat. Nejbližší knihobudka se nachází v Chlumu  

u Třeboně. Doporučuji ji navštívit nejen proto, že jsem ji tam postavila 

já.  

Chodíte do knihobudek?  

Odpověď můžete napsat do Teamsů paní učitelce Frankové nebo 

Kukačkové. 

Nela Zvánovcová, 9.C 
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SUDOKU KNIŽNÍ OKÉNKO 

Makak 

Makak patří mezi úzkonosé opice, je savec. Je známo 26 druhů, ale ne 

všechny ještě žijí.  Makakové žijí převážně v jižní a jihovýchodní Asii 

anebo je můžeme vidět v ZOO.  Žijí v lesích, na pláních i ve skalních 

oblastech. Makakové se živí ptačími vejci, kraby, žábami a hmyzem. 

 

Michaela Zvánovcová, 6.B 

Exotická zvířata 

 

Antistresové omalovánky 

 

 


